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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
 
Cílem práce bylo analyzovat, do jaké míry je ve strategických plánech vybraných sídel reflektována jejich reálná 
socioekonomická situace a navrhnout doporučení pro zlepšení současného stavu.  

 
Splnění zadání splněno 
 
Stanovený cíl práce byl splněn. Studentka provedla analýzu vybraných ukazatelů socioekonomické situace pro čtyři 
vybrána města (obce s rozšířenou působností) v periferní oblasti severovýchodních Čech – Náchod, Broumov, Nové Město 
nad Metují a Jaroměř. Relativně poměrně složitou částí práce bylo vytvoření relevantního souboru socioekonomických 
ukazatelů. Tyto ukazatele pak byly vyhodnoceny pro vybraná města z hlediska jejich absolutních hodnot (tj. zjištění 
reálného stavu ukazatelů pro vybraná města) a následně analýza jejich reflexe ve strategických rozvojových dokumentech 
vybraných měst. Tato fáze práce byla náročná z hlediska rozsahu zpracovávaných dat. Z tohoto důvodu má práce i 
nadstandardní rozsah, neboť bylo třeba důkladně prozkoumat a zpracovat nejen vlastní data o území, ale i jejich rozvojové 
dokumenty. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 
Studentka pracovala samostatně a práci průběžně konzultovala. Rady a připomínky vedoucí práce respektovala a do práce 
průběžně zapracovávala. Studentka prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce. Množství realizovaných konzultací bylo 
mírně nadprůměrné s ohledem na relativně složité zadání práce. 

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
 
Studentka prokázala adekvátní znalosti studovaného oboru, schopnost vyhledávat zdroje a pracovat s literaturou. 
Prokázala i schopnost provádět výzkum a ze získaných dat provést adekvátní syntézu a komparaci. Vlastní případová studie 
je ve srovnání s obdobnými pracemi více obsáhlá. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
 
Práce s odborným jazykem je adekvátní studovanému stupni. Rozsah práce je nadstandardní, jak již bylo uvedeno výše. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
 
Práce se zdroji a jejich formální zpracování v textu odpovídá požadavkům a ČSN. Celková shoda s jinými dokumenty je 
15 %. Největší shoda s jedním dokumentem je ale jen 1,4 %. V případě shody se jedná zejména o shodu s daty z veřejných 
databází a analyzovanými dokumenty, které byly využity pro zpracování jiných závěrečných a odborných prací na 
nejrůznější témata (nikoli ale na téma, které bylo předmětem zpracování této závěrečné práce). Přestože se shoda může 
na první pohled jevit jako relativně vysoká, v žádném případě nelze práci chápat jako plagiát. 



 

2/2 
 

POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

 
Další komentáře a hodnocení 
V práci jste provedla velmi důkladnou analýzu socioekonomické situace vybraných obcí a jejich komparaci s cíli 
a úkoly strategických rozvojových dokumentů. Zjistila jste, že míra jejich reflexe je u různých měst různá. 
Dokázala byste naformulovat stručné doporučení pro teorii či metodologii strategického plánování, která by 
Vaše poznatky reflektovala a zavedla do širší praxe strategického plánování obcí a měst? Považujete Vy sama 
osobně zavedení takových opatření či metod za přínosné ro strategické plánování nebo je pracnost natolik 
vysoká že Vámi nabytá zjištění a přístupy se budou praxi prosazovat jen velmi obtížně? 
 

 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Diplomová práce měla nadprůměrně náročný cíl, který byl naplněn, když na základě získaných poznatků studentka 
provedla důkladnou komparaci socioekonomické situace vybraných měst s reflexí této situace ve strategických 
rozvojových dokumentech. Studentka svou prací přispěla k rozšíření znalostí v oblasti tvorby, implementace a 
evaluace strategických rozvojových dokumentů obcí a měst.  
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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